

## 653. 耶穌談到狂歡·阿克薩清真寺·穆斯林聖戰分子和 - 祈禱的必要性

2018年9月19日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 感謝主在危險時刻的安全承諾。引自詩篇 91 篇..... “因為他愛我” , 主說, “我會救他的。” 請幫助那些沒有準備好的人進入並嚴肅對待你的警告.....阿門。

好吧, 今天是耶穌邀請我跳舞的歡迎休息。沒有什麼花哨。事實上, 我們以一種非常不同的方式跳舞。我們的手臂在我們的身邊向下, 但用肘部彎曲並握住對方的前臂, 凝視著對方的眼睛, 輕輕地搖晃著隨音樂。它太甜蜜了, 太舒服了。 “謝謝你和我一起跳舞, 主啊。”

耶穌開始..... “這是我的喜悅。”

(克萊爾) 嗯.....謝謝。請, 請。我正在聽。你今天想說什麼?

(耶穌) “我很高興和你在一起, 克萊爾。非常高興, 當我們一起來到宮殿時, 我喜歡它。 ”

(克萊爾) 我也是。它已經成為我的家。它發生得如此之快。突然間, 我在那裡!

(耶穌) “事實上, 它是你的家.....你永遠的家。”

“但你的許多人還沒準備好。非常多。生活像往常一樣繼續下去, 他們忘記為狂歡做好準備。他們又重新回到了世界。這就是我給你狂歡指標的一個原因。他們還沒準備好。有許多年輕人還沒有為良心做好充分準備。 ”

(克萊爾) 是的, 我明白了.....我自己的家人。我無法推動它。嗯.....我所能做的就是把它打開並祈禱。就我而言, 這是可以的。但足以說明, 我的一些家人並沒有進入狂歡。而且我認為, 他們中的一些人還想留下來幫助別人。這是有美德的 - 但我不知道他們是否真的明白他們會遇到什麼。它真的會是什麼樣的。

(耶穌) “有足夠的時間在他們身下發出光芒, 刺激他們, 輕輕地嘲笑他們。然而許多人會留下來, 因為這是他們的命運。我多麼希望他們做好準備, 但他們還沒有準備好。他們的生活充滿了混亂, 浪費時間在他們遇到的對他們沒有價值的事物上。我知道那個輕蔑的按鈕.....很難;非常難。 ”

(克萊爾) 是的, 我可以看到浪費時間, 好吧。但是, 如果我把東西拿出來, 它就像磚牆一樣。

(耶穌) “但是，即使你的規勸不被接受，你也必須繼續前進，並且你不會因為你是誰而受到尊重。

“我家裡的情況一樣。當然，我母親和我父親一樣知道。但是親戚.....？不，他們永遠不會接受我的不同之處。所以，我不得不放手。你必須這樣做，因為先知並非沒有榮譽，除了在自己的家鄉。現在，你對我有幾個關於阿克薩清真寺的問題？ ”

(克萊爾) 那是圓頂清真寺。

(耶穌) “這個事件仍在進行和計劃中。但是，還有其他情況。祈禱時，我已經能夠將它們擊落，例如船上的炸彈。 ”

(克萊爾) 中國船上有炸彈。它前往華盛頓特區，我不確定在哪裡。紐約，哥倫比亞特區和各種政府機構。

(耶穌) “他們不再是威脅。但仍有許多威脅，其中最重要的是穆斯林聖戰分子。當圓頂清真寺被摧毀時，除非發生變化，否則將激活單元組。這是我希望你們都做好準備的事情。 ”

“ 是的，你看它可能就在你的住所附近。但是我的天使駐守了，並且是我的靈激勵以西結每天在家庭中禱告詩篇 91. ”

“ 隨著每個粘土腳的成員被繩之以法，風險就會增加。禱告不再是任何選擇;這是絕對必要的。而且我希望你能夠完全清楚地了解頻道。你所擁有的最大保護就是禱告。槍支不是一種選擇 - 你的數量超過了。那個時候可能會來，但不是在你還在這裡的時候。你知道這有多重要嗎？ ”

(克萊爾) 我知道，主啊。

(耶穌) “請讓每個人都去禱告 詩篇 91，並對活化細胞保持警惕。Taos 中有很多人，信不信由你。在大多數情況下，他們都受過訓練才能離開該地區。這比城市更安全。但是，不要煽動恐懼，煽動祈禱。 ”

“ 與此同時，我對你的音樂努力感到非常高興。請不要懈怠。請按下。 ”

(克萊爾) 好的，親愛的。所以，我正在挖掘可發布的音樂，把它放在新的音樂頻道上 ( Link 就在視頻下方 )。但是主要求我們每天都在為我們的家庭祈禱詩篇 91 篇。上帝保佑你，心靈居民。我們非常愛你。